
Витяг
з протоколу № 2 від 28.10.2021 р. засідання методичного 

об’єднання вчителів української філології та зарубіжної літератури 

ліцею «Голосіївський» № 241 міста Києва

«Впровадження елементів медіаграмотності на уроках української мови та

літератури в 7 класах»

Доповідач: Браславська Н.І.
СЛУХАЛИ: Учитель української мови та літератури Браславська Н.І. 

представила власну методичну розробку «Впровадження елементів 
медіаграмотності на уроках української мови та літератури в 7 класах» та 
повідомила, що представлена методична розробка пройшла апробацію 
вчителем української мови та літератури гімназії № 178 міста Києва Єлісєєвою 
Наталією Дмитрівною.

ВИСТУПИЛИ: Міхєєва М. Є. зазначила, що в Концепції Нової 
української школи серед переліку компетентностей , яких набуватимуть учні, є 
інформаційно-комунікаційна компетентність, зокрема зазначено «інформаційна 
й медіаграмотність». Виникає потреба в підготовці до вмілого та безпечного 
використання інформаційно-комунікативних технологій. Сучасні учні 
починають отримувати інформацію через ґаджети, телебачення, рекламу з 
найменшого віку. Отже, діти повинні знати, що таке «медіаграмотність» уже зі 
школи. Застосування елементів медіаграмотності дає також можливість 
створити комфортні умови навчання, за яких кожен учень відчуває свою 
успішність, інтелектуальну спроможність.

Костюкова І.І. відмітила, що на уроках української мови та літератури 
головним завданням є формування конкурентоздатної, компетентної 
особистості учня. А тому треба шукати найбільш ефективні шляхи реалізації 
комунікативного підходу до вивчення української мови та літератури, зокрема 
використовувати вправи, які розвивають навички інфомедійної грамотності. 
Під час такого навчання учні вчаться критично мислити, самостійно 
аналізувати складні проблеми, приймати продумані рішення, брати участь у 
дискусіях, розвивати творчі здібності.

Проаналізувавши досвід роботи Браславської Н.І., члени шкільного 
методичного об’єднання вчителів української філології та зарубіжної 
літератури ліцею «Голосіївський» №241 міста Києва зробили такі висновки:


